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ΠΡΟΣ :- Τον Καθηγητή Τμήματος Ιατρικής,
           κ. Αλέξανδρο Σπυριδωνίδη,
 Διευθυντή Ινστιτούτου Κυτταρικών Θεραπειών
 Διευθυντή ΚΕΔΜΟΠ-Χάρισε Ζωή

               

ΘΕΜΑ: Μεταφορά Server ΚΕΔΜΟΠ-Χάρισε Ζωή από το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Πατρών στο Τμήμα Δικτύων Πανεπιστημίου Πατρών

Σχετ.: Η υπ΄αριθ. 41/21.2.2023 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 14331/23.2.2023) επιστολή σας με τα συνημμένα 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 117/23.2.2023 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να σας ενημερώσει για τα παρακάτω: 

Α) Στο Τμήμα Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών της Διεύθυνσης Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
και Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, υποστηρίζεται η σχετική φυσική ασφάλεια, η ψύξη 
των υπολογιστικών συστημάτων και η  δικτυακή προστασία στο επίπεδο που παρέχονται στα 
συστήματα των κεντρικών υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Β) Δεν μπορεί να καθοριστεί κάποιο χρονοδιάγραμμα για την μεταφορά και εγκατάσταση του server 
(και του συστήματος backup). Η φιλοξενία στην δικτυακή υποδομή εντός του computer room απαιτεί 
τεχνικές παρεμβάσεις, κυρίως δικτυακές καθώς και τεχνική υποστήριξη της μεταφοράς και 
προσαρμογής αυτής καθαυτής.

Γ) Η υποστήριξη και αντιμετώπιση προβλημάτων που μπορεί να προκύψουν κατά την απομακρυσμένη 
σύνδεση της εταιρίας Steiner, του προσωπικού ΧΑΡΙΣΕ ΖΩΗ, των γιατρών κτλ., προϋποθέτει, λόγω 
της ιδιαιτερότητας του προγράμματος, τη ρητή ανάθεση νέων καθηκόντων στο ήδη επιβαρυμένο 
προσωπικό του Τμήματος Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών ή την ανάθεση σε νέο 
προσωπικό.

Δ) Η παρακολούθηση της κατάστασης βλαβών και οι ενέργειες αντικατάστασης, προϋποθέτουν, λόγω 
της ιδιαιτερότητας του προγράμματος, τη ρητή ανάθεση καθηκόντων στο ήδη επιβαρυμένο προσωπικό 
του Τμήματος ή την ανάθεση σε νέο προσωπικό.
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Κατά συνέπεια, και επειδή η ευθύνη των παραπάνω δεν εμπίπτει στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του 
Τμήματος Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών δεν μπορούμε να προχωρήσουμε στην φιλοξενία 
του συστήματος παρέχοντας κάποιο συμφωνημένο επίπεδο υπηρεσιών ασφάλειας και διαθεσιμότητας.

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                           

                                                                                                    ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και 
Τεχνολογιών Πληροφορικής
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
-Διεύθυνση Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
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